

Ukrajina končí v roli americké výzbrojní priority! Bílý dům předloží Kongresu návrh, aby část zbrojního rozpočtu pro Ukrajinu byla přesměrována na vyzbrojení Taiwanu, kde situace dramaticky eskaluje a Čína prý chystá invazi! Prioritou pro americký Deep State je zadržení Číny, protože Rusko je až na druhém místě! V Kyjevě je z toho hotový poprask, mluví se o zradě! A jestli v Sahelu vypukne válka, USA odsunou Ukrajinu úplně!

[aeronet.news/ukrajina-konci-v-rol-i-americke-vyzbrojni-priority-bily-dum-predlozi-kongresu-navrh-aby-cast-zbrojniho-rozpoctu-pro-ukrajinu-byla-presmerovana-na-vyzbrojeni-taiwanu-kde-situace-dramaticky-eskaluje](https://www.aeronet.news/ukrajina-konci-v-rol-i-americke-vyzbrojni-priority-bily-dum-predlozi-kongresu-navrh-aby-cast-zbrojniho-rozpoctu-pro-ukrajinu-byla-presmerovana-na-vyzbrojeni-taiwanu-kde-situace-dramaticky-eskaluje)

Vedoucí kolotoče

Srp 4, 2023



Ukrajina končí v roli americké výzbrojní priority! Bílý dům předloží Kongresu návrh, aby část zbrojního rozpočtu pro Ukrajinu byla přesměrována na vyzbrojení Taiwanu, kde situace dramaticky eskaluje a Čína prý chystá invazi! Prioritou pro americký Deep State je zadržení Číny, protože Rusko je až na druhém místě! V Kyjevě je z toho hotový poprask, mluví se o zradě! A jestli v Sahelu vypukne válka, USA odsunou Ukrajinu úplně!

Nezdařená ukrajinská ofenzíva má již první důsledek, a to je šokující informace [1] listu *Financial Times*, že **Bílý dům požádá Kongres o schválení přesunu části peněz z rozpočtu na pomoc Ukrajině ve prospěch zbrojních dodávek pro Taiwan**. Zatím se neví, jak velký zářez do ukrajinského balíku to bude. Podle Americko-tchajwanské obchodní rady, pro-tchajwanské lobbistické skupiny, Tchaj-pej stále čeká na dodání prodeje zbraní v hodnotě 23 miliard dolarů, včetně harpunových střel a sledovacích dronů, které schválily po sobě jdoucí americké administrativy. Některé prodeje byly oznámeny před více než pěti lety a Taiwan stále nic nedostal. Američtí vojenští velitelé často vyjadřovali frustraci z pomalého předávání zbraní Taiwanu za účelem posílení jeho bezpečnosti.



Volodymyr Zelenský

Bílý dům se odmítl vyjádřit nebo sdělit podrobnosti o tom, kolik peněz bude pro Taiwan požadováno. Případné hlasování Kongresu o doplňkovém rozpočtu – který se zaměří převážně na novou vojenskou pomoc Ukrajině – bude prvním testem podpory Kyjeva v současném Kongresu. **Přesunutí zatím neznámého objemu peněz od Ukrajiny na Taiwan může spustit opravdu velké zlo v Kyjevě, protože to bude již nepopíratelný signál, že Washington změnil priority.**

A to je u amerických vlád poměrně časté. Dnes je priorita někde jinde než zítra. A to zdaleka není všechno. Je velice reálné, že situace v Nigeru si vyžádá další relokace peněz směrem od Ukrajiny někam jinam. Americký zbrojný rozpočet na tento rok již nelze změnit, takže peníze se mohou pouze přesunovat a prioritizovat z jednoho směru do jiného.

Ofenzíva nesplnila očekávání USA a hned Washington bere Ukrajině peníze a přesměrovává je na Taiwan

Ukrajinský ministr zahraniční Dmytro Kuleba prohlásil, že pomoc Taiwanu nebude mít dopady na pomoc Ukrajině, i když potvrdil, že záruky pro to nemá, ale že pevně věří, že se to americké vládě podaří zařídit tak, aby pomoc Ukrajině neutrpěla. Skeptičtí ukrajinští novináři ale již varují, že se jedná o typické americké chování a projev nespokojenosti. Pokaždé, když Američané nejsou s něčím spokojeni, každé se to projeví velice rychle v jejich reakci.

A v tomto případě jde o snížení finanční pomoci Ukrajině ve prospěch Taiwanu, který se stává prioritnějším cílem americké zahraniční politiky. Ukrajinská ofenzíva za celé 2 měsíce ukázala jedinou věc, a to je **ztráta 43 000 ukrajinských vojáků, jak dnes uvedlo [2] ruské ministerstvo obrany z odhadovaného počtu ukrajinských mrtvol nalezených a spočítaných na bojišti podél celé frontové linie**. Ukrajinci za dva měsíce obsadili jen několik vesniček v pásmu nikoho, přičemž z většiny z nich byli tento týden znovu vytlačeni, jak informovala ruská armáda včera a dnes. Evropská média o tom mlčí, protože se to nehodí do krámu.

Titanic
DAS ENDGÜLTIGE SATIREMAGAZIN

A 4352
August 2023
Nr. 8
D. € 7,00
A. € 7,70
Lux € 8,30
CHF 12,20

Ukraine verpatzt Gegenoffensive

**Wir wollen
unser Geld
zurück!**



Ukrajina selhala v protiofenzíve. Chceme naše peníze zpět! – Satirický
magazín Titanic

Američané ale na to reagují jediným a svým typickým způsobem, stahují peněžní toky jinam. Ukrajinci nesplnili očekávání, nesplnili cíle, nikde se jim nepovedlo prolomit ruské linie skrz do ruského týlu, takže Američané okamžitě krátí Ukrajině finanční podporu a peníze jdou raději na Taiwan. Takhle to u Američanů funguje, protože se chovají de facto neustále tzv. tržním způsobem.

Dokud jsou Američané přesvědčeni, že Ukrajina má potenciál uškodit Rusku a ušetřit mu velkou porážku, tak zbraně a peníze pro Ukrajinu proudí. Jakmile se ale ukáže, že Ukrajina není schopna dodat výsledky. když Američané vidí ty obrovské ztráty Ukrajinců a žádný hmatatelný postup a průlom, tak prostě nastává deziluze a Bílý dům dává povel přesunout peníze na Taiwan, který je v kritické situaci. Čína pořádá masivní vojenská cvičení okolo Taiwanu, která simulují námořní blokádu, letecké útoky, bombardování, ostřelování z čínských křižníků, takže je otázkou jen času, kdy Peking vyhodnotí události na Taiwanu jako kritické a provede invazi.

Pan-africká válka kvůli Nigeru by uvrhla Afriku a poté kvůli uprchlíkům i Evropu do chaosu

Dramatická situace se ale vyostřuje i v oblasti Sahelu v Africe, kde hrozí vojenské střetnutí více než 10 afrických států prostoru západní Afriky kvůli vojenskému převratu v Nigeru, což je jedna z nejbohatších zemí afrického kontinentu, pokud jde o nerostné suroviny. V Nigeru se těží uranová ruda, zlato, diamanty, kobalt, nikl, palladium a celá řada dalších vzácných kovů nezbytných pro elektronický, komunikační, počítačový, mobilní a rovněž letecký průmysl. Mali a Burkina Faso, ve kterých proběhly nedávno rovněž proti-západní vojenské převraty, již přislíbily Nigeru pomoc, pokud bude napaden. Ruský blogger Boris Rožin celou situaci okomentoval **[3]** v několika bodech:

1. Nigerská armáda oznamuje pozastavení dohod o vojenské spolupráci s Francií. Dalším krokem může být pozastavení dohody o rozmístění francouzských základů na území Nigeru a požadavek na stažení francouzských vojáků z území země.

2. Nové nigerské orgány aktivně vytvářejí nové ústřední a regionální orgány, ačkoli někteří členové starých orgánů nadále předstírají, že v zemi něco kontrolují.

3. Svržený prezident Bazouma vyzval USA, aby mu pomohly získat zpět moc a *“obnovit demokracii”*. Ve skutečnosti se jedná o pozvánku zahraničním intervencionistům na pozadí absence jakéhokoli seriózního vyjádření podpory jeho osobě uvnitř země. Mohla by se totiž opakovat situace z Jemenu, kde se svržený Hádí pokusil o návrat pomocí saúdských bajonetů, což mělo pro Jemen dobře známé důsledky.

4. Mezitím byl dnes již zrušen zákaz vycházení v Nigeru a došlo k výměně velvyslanců ve 4 zemích nepřátelských vůči Nigeru, včetně Francie. Armáda ze všech sil demonstruje, že má situaci již dlouho pod kontrolou a že moc nové vojenské junty je pevná a na hrozby ze zahraničí bude reagovat silou.

5. Nigerská armáda konzultuje s malijskou armádou možnosti koordinace akcí v případě pokusu o zahraniční vojenskou intervenci. Mali již dříve potvrdilo (stejně jako Alžírsko a Burkina Faso), že vstoupí do války na straně Nigeru proti interventům. Intervence, pokud k ní dojde, vyvolá rozsáhlou regionální válku, do níž se zapojí hned několik států. Vzhledem k rozsáhlým hranicím Nigeru s Alžírskem, Mali a Burkinou Faso je organizace dodávek zbraní do Nigeru více než možná.

6. V případě agrese proti Nigeru by bylo rozumné, abychom nigerijské armádě dodali bezpilotní letouny, PLŘS a další zbraně k útoku na francouzské okupanty a ke zničení území francouzských vojenských základen nigerijskou armádou a v horším případě i amerických základen. Hlavním problémem nigerské armády je malý počet ozbrojených formací pod její kontrolou, až 10-12 tisíc příslušníků bezpečnostních složek s několika málo těžkými zbraněmi. Bez zahraniční pomoci tak bude obtížné bojovat proti agresi v plném rozsahu.

7. Rusko v současné době zastává stanovisko, že události v Nigeru jsou jeho vnitřní záležitostí a nemělo by do nich být zasahováno. V případě války v Nigeru bude mít Rusko možnost prostřednictvím drobných investic způsobit svým protivníkům v západní Africe problémy, včetně zástupného zabíjení amerických a francouzských vojáků.

Ultimátum ECOWAS požadující, aby armáda předala moc sesazené francouzské loutce, vyprší 6. srpna. Delegation ECOWAS opustila Niger, aniž by se setkala s vojenským vedením země.

Konflikt 14 afrických zemí by znamenal praktický konec pro vyzbrojování Ukrajiny. Priority USA by byly úplně někde jinde v té chvíli

Na straně intervenčních zemí by mohla být Nigérie, Benin, Thgo, Ghana, Pobřeží slonoviny, Libérie, Sierra Leone, Guinea-Bissau, Gambie a Senegal. Na straně Nigeru je Mali, Burkina Faso částečně Guinea, která odmítá sankce na Niger, ale vojenskou pomoc Nigeru zatím neslíbila. **Do konfliktu by tak mohlo být zataženo až 14 afrických států, což by byl superkonflikt nedorozumného dosahu, který by se mohl rozrůst i do nestabilního a demonstracemi proti vládě zmítaného Čadu.** Tichou podporu Nigeru ale vyjádřilo i Alžírsko, které varovalo před intervencí do Nigeru, i když vyzvalo k návratu práva a vyjádřilo podporu sesazenému prezidentu Bazoumovi.

Regional reactions to Niger's coup

1 August 2023



Fialová brava označuje země, které chtějí vtrhnout do Nigeru. Zelená barva jsou spojenci Nigeru

Pokud začne v Nigeru a v celém Sahelu válka, Ukrajina se dostane už ne na druhou, ale doslova a do písmene na 3. kolej amerických priorit. Na to můžete vzít jed. Zpackaná ofenzíva AFU bude nic proti tomu, jestli Francouzi svou stupidní a neobratnou politiku zažehnou pan-africkou válku v oblasti Sahelu.

Ta totiž povede nejen ke ztrátě kontroly západních zemí nad Sahelem, ale i k obrovské a mamutí uprchlické vlně ze Sahelu do Evropy v řádech milionů migrantů. A nedivil bych se, že ty kurvy z neziskovek okolo Sorose se na tohle maximálně těší a už chystají lodičky a čluny pro bezpečný převoz migrantů od Evropy, do Itálie, do Německa, a v neposlední řadě do Česka, jak nás k tomu v EU zavázal podpisem migračního paktu jistý ministr Fialovy vlády. Pokud doje k válce v Sahelu, bude v porovnání s tím migrační vlna z roku 2015 jen slabým čajíčkem bez významu.

Nejen o situaci v Nigeru budeme hovořit dnes v pátek po 19:30 na **Svobodném vysílači CS**. Probereme více témat a událostí za uplynulý týden. Všichni jste srdečně zváni k poslechu.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

